高等学校・中等教育学校 校長先生 進学指導 ご担当先生

> 駿台予備学校 教学マネジメント部 部長 磯川 勝 駿台教育センター 営業部 部長 佐々木 康博

駿台予備学校主催

『大学入試研究会-秋の入試動向編-』ご案内

拝啓 時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。また平素より格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。 さて、このたび本校では、『大学入試研究会-秋の入試動向編-』 を開催させていただく運びとなりました。 本研究会では、全国の主要国公立大学、医学部医学科、主要私立大学の 2026 年度入試動向、秋における進学指導についてご説明いたします。 駿台各校舎での対面、および WEB 配信にて本研究会を実施いたします。

先生方におかれましては校務ご多忙の折とは存じますが、ご出席ご参加賜りたく、何卒よろしくお願い申し上げます。

敬具

【記】 1. 日時・会場 各会場とも 100 分程度を予定しております。

地区	校舎(会場)	日	時	地区	校舎(会場)	日	時
北海道	札幌校	11月21日(金)	16:00~17:40	関東	津田沼校	11月28日(金)	15:20~17:00
東北	仙台校	11月27日(木)	15:20~17:00		柏校	11月21日(金)	15:20~17:00
関 東	お茶の水校 1号館	11月13日(木)	15:20~17:00	東海	浜松校	11月21日(金)	15:20~17:00
		11月20日(木)			名古屋校	11月14日(金)	15:20~17:00
	池袋校	11月25日(火)	15:00~16:40		京都校	11月22日(土)	15:00~16:40
	立川校	11月20日(木)	15:20~17:00	関西	上本町校	11月21日(金)	15:20~17:00
	町田校	11月29日(土)	15:00~16:40		神戸校	11月19日(水)	15:20~17:00
	大宮校	11月22日(土)	15:00~16:40	中国	広島校	11月22日(土)	15:00~16:40
	横浜校 1号館	11月18日(火)	15:00~16:40	九州	福岡校	11月22日(土)	14:30~16:10

YouTube による WEB 配信をいたします。11 月中旬より地区ごとに順次配信、12 月 29 日(月)配信終了予定。

WEB 配信予定コンテンツ: 北海道版 東北版 関東版 東海版 関西版 中四国版 九州版 の7地区版を予定

2. 研究会内容

全国の主要国公立大学、医学部医学科、主要私立大学の2026年度入試動向、秋における進学指導

3. 申込方法

下記申込フォームにて必要事項を入力の上、お申し込みください。裏面2次元コードも利用できます。 【申込WEBフォーム】 https://www2.sundai-form.jp/m/-shingaku-autumn

*各高校様の参加人数に上限はございませんが、お早めにお申し込みください。

*申込期限: 各会場実施日の3日前までとさせていただきます。

^{*}会場実施をお選びいただいた場合でも、WEB 配信のご案内も差し上げます。

「大学入試研究会-秋の入試動向編-」お申し込みの流れ

STFP1

下記 URL もしくは二次元コードより、申込受付フォームにアクセスしてください。

申込WEBフォーム https://www2.sundai-form.jp/m/-shingaku-autumn



STEP2 -

申込WEBフォームに貴校コードと貴校名、必要事項をご入力いただき、お申し込みください。 (ご入力いただく貴校コードと貴校名は、同封の宛名記載用紙をご参照ください)

申込受付期限:実施日の3日前まで

*所定URLからお申し込みいただいた後、申込WEBフォームでご登録いただいたメールアドレス宛に「【駿台】認証用:研究会申込仮登録のお知らせ」というメールが届きます。 メール内の URL をクリックしていただくと申込完了となります。

お申込が完了すると下記メールが届きます。

- ■タイトル:【駿台】「大学入試研究会 秋の入試動向編 」お申込受付完了のお知らせ
- ■配信用メールアドレス:sundai_eigyo@mail.sundai.ac.jp

《申込WEBフォームご入力上の注意点》

ご利用の環境(設定)によって、駿台からの配信が迷惑メールと判別される場合がございます。 また、メール受信がブロックされてしまうことがあります。上記アドレスからのメールを受信できるよう 予め設定をお願いいたします。

《対面式》STEP3

実施日の3日ほど前までに、ご出席予定の各先生に直接「ご出席確認メール」を配信いたします。 ご出席確認メールはプリントアウトしていただき、実施日当日に会場の受付にてご提出ください。

《WEB 配信》STEP3

WEB配信開始までにご視聴予定の先生に直接 「講演視聴用URL」や「資料ダウンロード用 URL」を 配信いたします。

個人情報の取扱いについて

■個人情報の利用目的について

個人情報は、下記の目的のために収集させて頂きます。また、ご記入内容に確認事項があった場合には、ご連絡させていただく事があります。

・イベントへのお申込み手続きの確認および各種ご案内のため。 ・商品のご購入前の相談や確認のため。 ・模矯理験の販売、実施運営のため。

■個人情報の管理こついて

駿台予備学校では、個人情報管理者の元で個人情報の適切な管理に努めます。また個人情報への不正なアクセス、紛失、破壊、改ざん、漏洩などの危険防止のため、セキュリティ対策 を実施します。

■個人情報の第三者への提供について

個人情報は、同意を得ずに第三者に提供することはありません。

ただし、警察、裁判所、法令に基づく開示命令等、公的機関から正当な理由を示された場合に限り、事前同意を得ずに個人情報を開示・提供することがあります。

■共同利用について

利用目的の範囲内で「駿台予備学校グループ」及び「駿台教育関連部門」と共同利用することがあります。

■個人情報の利用停止等について

個人情報の開示・訂正・利用停止等の求めがあった場合は、ご本人及び代理人の求めに限り、迅速に開示・訂正・利用停止等の対応を行います。原則として個人情報の開示・訂正・利 用停止等を希望する場合は、所定の文書で本校にお求めいただくことといたします。

駿台予備学校の「個人情報の取り扱いについて」詳しくはWeb サイト(https://www2.sundai.ac.jp/yobi/sv/privacy.html)に掲載しています。

お問い合わせ: 駿台 営業部(平日 9:30~17:00) [東日本]03-6812-1360 [西日本]06-6535-7811